

天气预报

今天白天到夜里 多云到阴天, 东北风 2~3 级, 最高温度 22℃~23℃, 最低温度 12℃ 左右。预计: 明天多云到阴天。 周口市气象台 2011年10月19日 18时发布

每日空气质量 (10月19日)

Table with 2 columns: 污染指数 (API) 99, 空气质量状况 良. 周口市环境监测站提供

今日生活气象

紫外线 紫外线强度较弱, 建议出门前涂擦 SPF 在 12-15 之间, PA+ 的防晒护肤品。

穿衣 较凉爽, 建议着长袖衬衫等春秋过渡装。体弱者宜着长袖衬衫和马甲。但昼夜温差较大, 请适当增减衣服。

舒适度 温度适宜, 风力不大, 您在这样的天气条件下, 会感到比较清爽和舒适。

晨练 早晨气象条件较适宜晨练, 但晨练时会感觉有点凉, 建议晨练着装不要过于单薄, 以防感冒。

健康 昼夜温差较大, 较易发生感冒, 体质较弱的朋友请注意适当防护。

开奖公告

体育彩票“排列3”第 11284 期开奖公告 体育彩票“排列3”第 11284 期于 2011 年 10 月 18 日开奖, 本期投注总额 22,709,930 元。 本期开奖结果: 2 0 5

健康小卫士

包皮包茎会导致使阴道炎、宫颈炎? 过长的包皮会将包皮垢、细菌及残余尿液包裹在里面, 形成慢性刺激, 时间长了, 便会导致阴茎头及包皮发炎。而且包皮内所隐藏的细菌还可在性生活过程中被带入女方生殖道内, 刺激宫颈引发炎症, 而这也是造成宫颈癌的主要原因之一。为此, 周口武警医院专家提醒, 出于健康考虑, 包皮过长的成年男性尤其是已婚男性, 应在适当的时候争取早期处理。 咨询电话: 13849421908

实名火车票拟出挂失补票办法

明年春运前所有列车实行互联网售票和电话订票

本报综合消息 铁道部前天发布消息, 到明年春运前, 将对所有列车实行互联网售票和电话订票业务, 逐步扩大火车票实名制实行范围。与此同时, 实名制火车票挂失补票办法也将出台, 旅客丢失实名制火车票有望通过挂失的办法补回车票。

铁道部表示, 到明年 7 月 1 日前, 全国铁路将在客运窗口单位开展“服务旅客创先争优”活动。2012 年春运前, 互联网售票和电话订票将扩大到全国铁路。旅客足不出户即可通过网络或电话订购 C、D、G、K、T、Z、L 及普快列车等任一字头的列车车票。

为方便网购旅客需要, 铁路部门将提供多样化的购票支付手段, 扩大银行卡支付范围, 今年年底前全路各车站 POS 机安装到位, 实现部分高铁车站刷卡进站乘车。

同时, 实名购票范围也将逐步扩大, 将不再限于动车组列车, 拟推进到全国路网的其他主要线路和列车。

铁道部表示, 目前正在研究实名制火车票挂失办理流程, 将于今年年底前完成实名制售票设备的招标采购及人员培训, 实名制火车票丢失后有望通过挂失的办法补回车票。

另据铁道部要求, 为提高餐饮供应质量, 年底前北京地区将实现属地化配餐, 其他有条件的铁路局力争在上半年实现属地化配餐。

铁路部门将在年底前制定完善餐饮商品管理办法, 健全统一采购机制, 制定合理的价格。要保证旅客列车有 2 元以下矿泉水、15 元以下盒饭等供应, 且不得断供。

此外, 铁道部还要求制定车站车保洁验收标准, 提高车站车保洁质量。

确保卧具更换和保洁作业时间, 重点解决卧具备品、客车外皮、空调客车空调口保洁质量不高以及厕所未按规定摆放卫生纸等问题。(韩旭)

“五个一”规定困扰实名购票

今年 6 月, 全国所有动车组列车实行实名制购票, 根据铁路部门规定, 一张有效身份证件同一乘车日期同一车次同一乘车站只能购买一张实名制车票(简称“五个一”规定), 这意味着车票售出后, 售票系统就会将乘客身份信息锁定在所购车次上, 如果乘客丢失车票, 就无法按照原来的日期、车次和乘车站购买同样的动车车票。

铁路部门有关人士表示, 实名制购票的“五个一”规定, 是为了避免“黄牛党”拿一张身份证多次购买同一车次的火车票用来倒卖。但这一说法遭到乘客质疑: 乘车时车站

同时查验车票和身份证件, 严格的验票系统已对这一漏洞进行了有效弥补, 如果车票没丢, 乘客不可能多花钱重新买票。

针对这样的质疑, 部分地方铁路局出台了一些“通融政策”。记者前天拨打北京铁路局服务热线, 接线人员告诉记者, 实名制车票丢失的旅客, 可持证件到火车站值班主任窗口“解锁”身份证, 注销购票信息, 然后花原价重新购买火车票。

但这一办法仍然难以获得旅客认同: 银行卡丢了都可以根据系统记录花工本费补卡, 凭什么实名制火车票丢了就是真没了, 要乘客全额重新购票呢?

铁路部门有关人士表示, 目前正在研究的实名制火车票挂失办理流程, 就是为了解决这一问题。新办法出台后, 乘客遗失实名制火车票的, 有望通过正常挂失的办法补回。



工地排水, 市民排队洗车

□晚报记者 金月全 文/图

本报讯 项城市区莲花大道中段路边有水可供免费洗车? 原来是附近一工地在排放地下水, 而路过的市民则用这些水洗起了自己的车。

昨天 9 时许, 记者途经项城市区莲花大道中段莲花集团办公楼附近时, 发现在路边停着一辆面包车和一辆出租车。只见一名司机将出租车车身冲洗干净后, 随即从车上取出几块脚垫放在水管下冲刷(如图)。不一会儿, 陆续有市民提着水桶来提水。“这里的水一直放, 放掉

了也可惜。”一位前来提水的中年妇女说。

记者发现, 此处有一根深黄色水管不停地往外放水, 水管排放口附近是一口窨井。排出的水看上去如自来水般清澈, 水管的另一头通往附近一工地。

一名不愿意透露姓名的施工人员告诉记者, 此处正在拓宽路面, 水管放出来的都是地下水。因为施工需要, 产生大量地下水, 为了不妨碍施工, 他们要不间断往外排水。“最近两天就会停止排水。”该施工人员说, 目前, 他们也无法制止取水使用者。

有话说 8289999 四川省乐至县居民王军华: 几天前, 我到鹿邑县出差。10月16日晚, 我在该县真源大道遗失了装有身份证、驾驶证、银行卡和 1000 多元现金的钱包。第二天上午, 两名青年叫开了我所住宾馆的房门, 并把丢失的钱包还给了我。 原来, 当天晚上该县环保局干部郭振捡到我的钱包后, 在原地等了一个多小时没见有人认领, 他打开钱包发现包里面有一张入住宾馆的押金单。但由于押金单上盖的章不很清楚, 他只好暂时放弃寻找。第二天, 由于郭振急于办事, 他就将钱包交给单位办公室委托两名同事帮助寻找失主。后经他的两名同事多方打听, 才找到我入住的宾馆。 我被郭振拾金不昧的精神深深感动。在此, 我借助本报向鹿邑县环保局的几位热心人深表谢意! 晚报记者 侯国防 整理

教您一招 巧用生姜盐水治脚气 做法: 生姜 100 克(2 两), 食盐 50 克, 放入锅中, 加入清水约两大碗, 煮沸 10 分钟, 倒入洗脚盆, 待其自然冷却至脚能接受的温度, 加入陈醋 100 毫升, 浸泡患脚 30 分钟。 一般 3~7 次可见好转, 但要让脚部皮肤恢复正常光滑, 就需 1~2 周。为了保证根除, 最好坚持 4 周。(王健)

工行短信客服 便捷服务新体验

本报讯 工行继 95588 人工电话客户服务后, 全新推出了覆盖全国的人工短信客户服务, 提供 7x24 小时全天候、不间断服务。广大客户只需发送手机短信至 95588, 足不出户即可轻松享受到优质的服务。 据了解, 目前我国的手机用户数量接近 10 亿, 手机已经成为人们生活中不可或缺的必需品。工行此次推出短信客服, 意在通过简单、便捷的短信形式, 为广大客户提供专业、及时的解答与帮

助, 轻松享受工行高效、优质的服务。 客户可以通过短信客服进行开户行信息查询以及电子银行、借记卡、投资理财、金融信息等业务咨询。同时, 短信客服面向移动、联通及电信手机用户, 所有服务均不收取任何费用, 最大限度地降低了客户的业务咨询和办理成本。 据部分体验过 95588 短信客服的客户反映, 使用短信方式进行业务咨询, 既节省了往返网点的时间, 又免去了拨打电话的等候, 确

实非常方便实用。川汇区的陈女士刚在工行网点申请了一个 U 盾, 自己在电脑上安装 U 盾程序时遇到了问题, 于是编辑信息求助 95588 短信客服, 不到 3 分钟时间就收到了回复, 解答内容包含了 U 盾的安装以及相关注意事项, 陈女士照此操作很快就解决了问题。家住商水的许先生, 有朋友给他进行跨行汇款, 需要查询开户行。考虑到打电话等待的时间长, 网点又离家较远, 许先生就拿起手机给 95588 发了短信。短短 1 分钟, 他

就收到了含有开户行名称、网点号和网点地址的回复短信。 一切以客户的需求为中心, 利用现代的高科技手段以及高素质的专业团队保障, 为广大客户提供更加便捷、人性化的金融服务, 是短信客服的最显著特点。今后, 当您遇到各类业务问题时, 不妨尝试一下工行的短信客服, 一触即发, 便捷无忧! (闫云霞)

